

玩赚竞彩好声音 你为谁华丽转身

国际赛成为竞彩受注重点
且听评委如何品味“好球”

浙江卫视的《中国好声音》横空出世,让众多年轻人、爱音乐的人眼前一亮。说起音乐,四位评委头头是道,说球方面就不知道四人功力如何了。今天的竞彩受注赛事中有多场国际友谊赛,我们不妨让这四位评委一起来“评述”一下,看看在足球世界里,他们能品出怎样的好声音。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇

制图 李荣荣

中国 VS 加纳

**爱你实属情非得已
除了热身你谁都不赢**

庾澄庆在《中国好声音》中不仅是一个评委,而且还“兼职”着现场主持的角色。狮子座的他热情似火。

在他众多歌曲中《情非得已》是卡拉OK点唱频率最高的。今天的竞彩受注赛事中有一场国足的热身赛,中国队VS加纳队。一提到中国男足,几乎所有球迷都是“爱之深、恨之切”。如果不是主队的缘故,谁会去喜欢中国男足呢?对于中国的球迷来说,爱国足真的是情非得已。虽然一到正式大赛,国足就屡战屡败,但是在热身赛中国足却有着“热身赛之王”的美誉。和加纳的热身赛,国足看来又要用胜利给球迷献礼了。

此次热身赛恰逢卡马乔上任一周年,从卡马乔近期的执教理念来看,他坚定了任用恒大帮主打的决心。国足同西班牙和越南的两场热身赛里,七名恒大球员全部首发登场,并起到了相当不错的效果。国足令西班牙无敌战舰惊出了一身冷汗,又以3球优势横扫越南队,恒大帮在其中起到了颇为关键的作用。恒大帮常年累月在俱乐部里培养的默契,令其来即能战,无需进行任何磨合,故而国足战斗力要远强于20强赛之时。

加纳足球近来成长迅速,球员个人能力极强,三条线上都有实力不俗的球星压阵,已成为非洲足球的老大。

本场比赛,竞彩网开出了主胜3.15、平局2.95和客胜2.15的数据结构。从这个数据不难看出,国足要想赢下对手难度极大。值得一提的是,平局指数较低,倒是暗示本场比赛极有可能以平局收场。

德国 VS 阿根廷

**主力多数缺阵
德国就这样被征服?**

那英性格豪爽,在好声音的舞台上,她能笑能哭,最为洒脱。而她那首耳熟能详的歌曲《征服》也多次被参赛选手选唱。

明天凌晨,国际友谊赛中有场强强对话——德国VS阿根廷。两支球队的历史恩怨可谓由来已久,德阿大战向来不缺少经典和传奇。但是由于德甲开赛在即,加之多位主力因伤缺阵,本场比赛德国队的实力明显弱于阿根廷,不知道德国队会不会在自己的主场被阿根廷人征服。

这一次,德国队主帅勒夫只点了一个19人的名单,名单中不包括受伤的拜仁中场施魏因施泰格和前锋戈麦斯,也没有双料队长拉姆。由于英超本周末开战,阿森纳双英默特萨克和波多尔斯基也没有人选,刚刚转投霍芬海姆并出任队长的维泽也没有在名单中。德国超级杯后,名单还在进一步变化,拜仁门将诺伊尔在超级杯上受伤,虽然并不严重,但为防止进一步受伤,诺伊尔退出了国家队,门将位置上就只剩下汉诺威96的齐勒。

相比之下,阿根廷这次的人员要整齐得多,与上一场友谊赛4比3力克巴西的阵容也没有太大出入。球队光芒最足的还是梅西领衔的攻击线,而辅佐他的是曼城前锋阿圭罗、皇马前锋伊瓜因和巴黎圣日耳曼的拉韦齐。他们组成的锋线,对任何球队来说都很可能是个灾难。

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.97、平局3.30和客胜3.20的数值,从数据结构看德国队的赢球指数开得很勉强。虽然德国主场作战,但是实力还是稍逊于阿根廷队。鉴于双方在友谊赛中平局较少,建议彩民首选客胜,次选主胜。

日本VS委内瑞拉

**日本展现亚洲雄风
全取三分毋庸置疑**

在四人当中,刘欢和体育的缘分最深,从亚运会唱到奥运会。伦敦奥运会的大幕已经落下,但是属于体育的乐章却不会有休止符。

在今天的竞彩受注赛事中,日本VS委内瑞拉颇受关注。日本足球近些年发展迅猛,在刚刚结束的奥运会足球比赛中,日本男女足更是大放异彩。男足杀进四强,女足则是继世界杯后再一次和美国队会师决赛。在世界足坛的版图之中,日本足球正在以自己的方式展现着“亚洲雄风”。

今天,日本男足将在主场迎战委内瑞拉男足。日本队主场作战,加之奥运会男女足表现优异,使得国内球迷的热情高涨。因此本场比赛,也是日本男足国家队证明自己的一次机会。球队不想在这个节骨眼上,输给刚刚从奥运会归来的女足国家队和男足国奥队。据悉,本场比赛日本男足几乎派出了全部主力阵容,目标就是希望在主场能够拿下委内瑞拉。

委内瑞拉国家队也非常重视本次比赛,他们的球员大都是在欧洲联赛效力,其中有四人效力于五大联赛,其余大部分都在比利时、瑞士、希腊和荷兰联赛效力。

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.43、平局3.75和客胜6.30的数值,从数据结构上看日本男足国家队占据绝对的优势。两支球队曾经在2010年有过一次交锋,当时双方以0:0握手言和。日本最近6场的战绩为3胜1平2负,进14球,失3球。日本队主场最近10场比赛只输1场。委内瑞拉最大的问题在于球队进攻乏力。本场比赛虽然是友谊赛,但是双方战意都比较强。日本队明显强于对手,建议彩民单选主胜。

英格兰 VS 意大利

**双方战意都不强
胜平负都无所谓**

杨坤今年有32场演唱会,不管他在哪里开,何时唱,相信《无所谓》一定是必唱曲目。当年,杨坤的这首《无所谓》不仅树立了其在乐坛的地位,而且其独特的演唱风格也被歌迷们所接受。

明天凌晨,英格兰和意大利将进行一场热身赛,由于双方都在考察队员,所以对本场比赛的结果都抱着无所谓的态度。由于两队都有众多球星缺阵,本场比赛也被看做是替补间的较量。英格兰主帅霍奇森这次让鲁尼、韦尔贝克、杰拉德、特里、阿什利·科尔、莱斯科特和格伦·约翰逊休息,同时,欧洲杯时的替补亨德森和唐宁也没有入选,加上热刺中场帕克和曼联后卫菲尔·琼斯因伤缺席,曼城门将哈特因在上周末受伤宣布退出,如此一来,三狮军团等于失去了欧洲杯时的9名主力。

好在,这一次英格兰面对的意大利,也不是纯正的欧洲杯亚军,因为蓝衣军团的人员损失比三狮军团更大。意大利超级杯被安排在北京进行,而尤文图斯和那不勒斯阵中加起来就有超过了10名国脚,主帅普兰德利干脆全部给他们放假,球迷将见不到他们最熟悉的布冯、皮尔洛、基耶利尼、巴尔扎利、马尔基西奥……同时,AC米兰前锋卡萨诺和中场蒙托利沃、乌迪内斯前锋迪纳塔莱也没有入选,意大利的欧洲杯阵容支离破碎,此前从未代表国家队征战过的球员居然多达11人,说这是“意大利二队”几乎丝毫不为过。

本场比赛,竞彩网开出了主胜2.45、平局2.95和客胜2.65的数据,从数据结构上看胜平负都有可能。由于双方对比赛的战意都不太强,因此本场比赛首看平局,次看客胜。